
平成１９年度 ２月号（第１号）※今月から「地域だより」に名称変更しました。 
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恒例の高勢まつりを３月１1 日に高勢地区公民館で開催します。 
作品展示の部、芸能の部、そして屋台といろいろな企画を現在準 
備しています。楽しいことや、やりたいことをたくさん考えてみ 
てください。 

今回のスローガンは、『楽しい高勢・やさしい高勢・住みよい 
高勢 』としました。少子高齢化と過疎の進む高勢地域にあって、 
『高勢まつり』は、運動会と同様に高勢地域が一つになって取り 
組む大きなイベントです。 

地域のこどもから大人まで交流を深め、和気あいあいと楽しい一日を過ごすことが
できる、素晴らしいまつりにしたいと思います。 

地方自治が、自助努力以外に発展する術がないように感じられる今日にあって、自
主・自立を合言葉に、今年従来の組織（振興協議会、区長会、公民館など）を統合し
た新たな組織「高勢地域協議会」が設立されました。 

今後は、地域協議会が地域の活動母体となり、住民自らが地域を見つめ、協力して
活動することにより、地域の連帯感と協力意識を向上させ、身近な問題に素早く対応
できる地域づくりの組織を目指し活動を進めて行きます。 

地域の皆さんにはいろいろな面で協力、参加をしていただく事になりますが、高勢
地域の活性化のため積極的な参加をお願いいたします。 
 

さてさて、今回はどんなまつりになるのでしょうか？ 
みんなのまつりですから、みんなの手でつくりましょう。 

そして、みんなで楽しみましょう。それがまつりです。自分に
できることを考えてください。グループ、サークルでの参加も

     歓迎です。 
 
         ３月８日（木）に、まつり会場の準備を行います。 

        午後６時に、町総合文化ホールに集合し、パネルや机などの資

材を地区公民館へ搬入します。午後７時ごろには、高勢地区公民館へ搬入する予定で

すので、お手伝いいただける方は、その頃に地区公民館にお越しください。 

 元気な地域づくり活動に参加しませんか？ 
高勢地域協議会では、協議会で活動していただける元気で明るい事務スタッフ 

を引き続き募集しています。「やってみよう！」と思われる方はご連絡ください。 

 

○勤務条件等：１週間１５時間程度（時間や曜日は特に指定しません。） 

※行事や会議等により、夜や日曜･祝日の勤務もあります。 

 ○支 給 金 額：月額 ５０，０００円（交通費を含む） 

○問合わせ先：会長 小椋伸夫（43-2785）地域振興課 地域主事 角田（43-3515） 



 

 
 

～ 平成１８年度 三朝町子ども夢議会が開催されました ～ 
 今年で５回目となる「子ども夢議会」が、２月２１日（木）、町役場議場で開催され、町内小学校

６年生の代表 16 人の《子ども議員》が、「町づくり」について町長の基本姿勢を質しました。 
 

このうち、西小学校の６年生の安井博哉くん（小河内）は 

「障害者やお年寄りの交通手段について福祉バスなどを運用 

できないか？また、障害者や高齢者が安心して働ける職場づ 

くりが必要ではないか？」と質問し、町長に改善策に対する 

意見を求めました。 

 今年、設立された地域協議会。子どもたちが感じる地域の 

課題も私たち大人と同様なのではないでしょうか？ 

 次の世代の子どもたちが「安心して暮らせる町づくり」を 

地域で考えていかなければなりません。 

             

                    

 

今年１月に設立された「高勢地域協議会」。さっそく、各部会（総務部・公民館部・生活環境部）

の代議員により初会合が開催され、今年の部長・副部長の選任と今年の活動計画を決める話し合い

が行われました。会議では、設立総会で承認された「高勢地域づくり計画」に基づき、「まずは、地

域の現状を把握することが必要だ」、「いきなり大きなことはせず、出来ることから始めよう」など

といった意見を参考に大まかな年間計画と予算配分がされました。 

総務部会 部長：遠藤哲朗 氏（小河内） 副部長：廣田常夫 氏（柿谷） 
 ○主な活動内容（計上予算：３００，０００円） 

  ・高勢地域カルテの作成：収集データの検討、依頼・集計時期の調整、施策への展開 

  ・地域（集落）固有要望の取組み：要望の取りまとめ、区長会対応、地域づくり懇談会の開催

  ・地域振興会議の開催：地域内朝市開催検討、集落農業の実態調査、地域特産品の研究 

  ・先進地視察の実施：地域振興会儀において地域で取組むべき振興施策を絞込む 

公民館部会 部長：福居裕史 氏（下谷） 副部長：尾崎正樹 氏（小河内） 

 ○主な活動内容（計上予算：４２０，０００円） 

  ・世代間交流会の開催：町の歴史について「三朝小唄」の上映や地域の歴史（スライド等を活

用）を振り返りながら、若者との意見交換を行う 

  ・地域資源の再発見：地域の自然・歴史資源を再認識するためウォーキングなどを開催する 

  ・地域行事の発展的継続：運動会・高勢まつりの実施体制・企画などの再構築 

  ・人権同和学習の推進：人権同和学習会への積極的な参加を図る 
生活環境部会 部長：小椋博道 氏（実光） 副部長：益田真由美 氏（下谷）

 ○主な活動内容（計上予算：２００，０００円） 

  ・危険箇所の調査・修繕対策：地域や集落での危険箇所調査（兼巡回パトロール） 

  ・高齢者健康相談の実施：地域全体での健康相談・健康づくり講演会の実施 

  ・プランター花苗の配布：集落ごとに花苗を配布し集落を飾る（年２回/春・秋） 

  

地区公民館の申込は？ 
公民館施設を利用される方は、役場 地域振興課までお気軽にご連絡ください。 

地域主事：角田正紀（主）、西田寛司（副） 電話：（0858）43-3515（直通） 
 


